
23%

Netherlands Clinical 
Study Site Survery

Conducted January, 2021

This anonymous survery is designed to gather insights from staff 

and study participants at the QPS NL clinical study site. 
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Are you QPS staff/contractor, 
or are you a study participant?

YOU
SOMEONE 

CLOSE TO YOU 

How closely do you follow the 
safety guidelines provided by 

the WHO (or Local Authorities)
 to prevent the spread 

of Covid-19?

Are you concerned that visiting 
(or working in) a clinical trial

 site puts you at a higher risk of 
being exposed to Covid-19?

How visible are the precautions 
that QPS is taking at this 

clinical trial site?

How comfortable do you 
feel that QPS is taking all 
reasonable precautions 
to keep staff and study 
participants safe at this 

clinical trial site?

Will you get the Covid-19 
vaccine as soon as it is 

available to you?

Would you choose to 

participate in (work on) 
another clinical trial at this 

QPS NL site while the 
pandemic is still ongoing?

Would you recommend 
(others) to participate in a 
clinical trial at this QPS NL 

site after the COVID-19 
pandemic is declared over? 

Would you recommend 
(others) to participate in a 
clinical trial at this QPS NL 

site while the COVID-19 
pandemic is still ongoing? 

Would you choose to 
participate in another 

clinical trial at this QPS NL 
site after the COVID-19 

pandemic is declared over? 
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DISTANCE

For more information on QPS Clinical Trial Capabilities,

please contact: info@qps.com.  
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Have you or someone close 
to you been diagnosed 

with Covid-19?

How concerned are you that you 
will be exposed to Covid-19 in 

your daily activities?

Very
Concerned

Not
Concerned

Not 
Comfortable

Very
Comfortable


